



**ΑΠΟ : ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΦΟΡΕΩΝ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ**

Ντογκούλης Δημήτριος  
Τηλέφωνο : 6937391162  
Email : Dogoulisd@yahoo.gr

Μαλλιαράς Αθανάσιος  
Τηλέφωνο : 6978771915

**Δελτίο Τύπου - Απάντηση στην ανακοίνωση του ΟΠΕΚΕΠΕ**

Με λύπη μας παρατηρούμε το επίπεδο στο οποίο έχει περιέλθει ο ΟΠΕΚΕΠΕ το τελευταίο χρονικό διάστημα που αδυνατώντας να ανταποκριθεί στα βασικά, δηλαδή στις ορθές πληρωμές και στους σωστούς ελέγχους, και ανταπαντά στην εξώδικη αναφορά που κατέθεσε η ΠΕΦΑΣΥ στις 04/10/2023 σχεδόν ένα (1) μήνα μετά.

Αντί όμως η ανταπάντηση να αφορά τα 73 σημεία τεχνικών θεμάτων – έλλειψη οδηγιών, έλλειψη εγκυκλίων, έλλειψη διευκρινήσεων καθώς και καταστρατήγησης της σύμβασης με τα ΚΥΔ, η «Μπάλα αποστέλλεται στην κερκίδα» θίγοντας ψευδώς την νομιμότητα της λειτουργίας του σωματείου μας που από το 2015 υφίσταται βάσει του καταστατικού που εσείς ζητήσατε από το πρωτοδικείο και ειρηνοδικείο Αθηνών το ΑΦΜ του οποίου εμείς σας αποδώσαμε γιατί δεν έχουμε να φοβηθούμε κάτι όπως και την φυσική έδρα του σωματείου το οποίο με ομόφωνη απόφαση γενικής συνέλευσης Μάρτιος 2023, μετασηματίστηκε με τροποποίηση καταστατικού από ΠΕΦΑ σε ΠΕΦΑΣΥ.

Η ερώτηση μας βέβαια είναι « ΔΕΝ ΜΑΣ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ; » κύριε πρόεδρε ;

Έχετε κάνει τουλάχιστον τρεις (3) δημόσιες αναφορές ευχαριστώντας την ΠΕΦΑΣΥ και τον πρόεδρο του σωματίου κ. Ντογκούλη για την υποστήριξη που παρέχει στον οργανισμό τους τελευταίους έξι (6) μήνες.

Έχετε συμμετάσχει εσείς ο ίδιος όπως και στελέχη του οργανισμού σε τεχνικές συσκέψεις τόσο στο γραφείο του υπουργού όσο και σε τηλεδιασκέψεις προσπαθώντας να μάθετε από εμάς βασικά λειτουργικά κενά που παρουσιάστηκαν στην ΕΑΕ2023.

Έχετε συμμετάσχει με την διοίκηση και στελέχη του οργανισμού σε διευρυμένη σύσκεψη στο υπουργείο για την εξέλιξη του έργου του 2023 την οποία ενώπιον υπουργού και γενικού γραμματέα τοποθετηθήκατε ότι βρίσκεστε σε πλήρη συνεννόηση με το Δ.Σ. της ΠΕΦΑΣΥ για την επίλυση τεχνικών θεμάτων.

Μας έχετε δεχθεί σαν διοικητικό συμβούλιο τρεις (3) φορές στο γραφείο σας θεσμικά για να συζητήσουμε πάλι για τεχνικά θέματα και τεχνικά προβλήματα του έργου.

Το αποκορύφωμα όλων είναι η συμμετοχή σας ως κεντρικό ομιλητή σε γενική συνέλευση του σωματίου μας μέσω τηλεδιάσκεψης την Πέμπτη 27/07/2023.

Παρόλες αυτές τις ενέργειες θεωρείται ακόμα την ΠΕΦΑΣΥ ή ΠΕΦΑ όπως θέλετε πείτε την, όλοι μας γνωρίζουν άλλωστε, σωματίο ανύπαρκτο και ανυπόστατο ;

Προφανώς λοιπόν την απάντηση στα άνωθεν την γνωρίζετε καλά γιατί η ΠΕΦΑΣΥ όπως και όλα τα προηγούμενα χρόνια στάθηκε πάντα στο πλευρό του ΟΠΕΚΕΠΕ, υποστήριξε οποιαδήποτε αλλαγή ο οργανισμός επέλεξε και οραματίστηκε από κοινού με τον οργανισμό την μεγάλη αλλαγή της μετάβασης στην ψηφιακή εποχή μέσω του GOV.GR

Ασχοληθείτε λοιπόν με τις τεχνικές λεπτομέρειες της νομικής μας όχλησης που ακόμα και σήμερα παραμένουν εκκρεμείς και αρχίζουμε πλέον να είμαστε απαισιόδοξοι για το αν θα επιλυθούν. Υπάρχουν τεχνικά κενά που αν στο επόμενο χρονικό διάστημα δεν επιλυθούν θα οδηγήσουν σε νέο Βατερλό πληρωμών τον Δεκέμβριο.

Δυστυχώς αναγνωρίζουμε ότι το τεχνικό επίπεδο στο οποίο βρίσκεται αυτή την στιγμή η υπηρεσία είναι χαμηλότερο των περιστάσεων εξού και τα αρκετά σφάλματα στην πληρωμή που ευχόμαστε να μην επαναληφθούν για το καλό των Ελλήνων αγροτών και των ΚΥΔ που τους υποστηρίζουν. Πιθανόν να είχαμε συνηθίσει σε ένα ασφαλές περιβάλλον τεχνικής υποστήριξης μέχρι το 2021 στο οποίο θα πρέπει να επανέλθουμε άμεσα γιατί τις εκκρεμότητες που δημιουργούν οι κακές πληρωμές αδυνατούμε να τις διαχειριστούμε πλέον.

Σας καλούμε λοιπόν άμεσα να επικεντρώσετε την προσοχή σας ως οργανισμός στο να επιλύσετε τα προβλήματα της πληρωμής καθώς και των τεχνικών θεμάτων που σας έχουμε εδώ και ένα (1) μήνα κοινοποιήσει και να αφήσετε τις βαρύγδουπες εξαγγελίες νομικών κινήσεων γιατί δεν οφελούν κανέναν.

Υ.Γ. Αλήθεια την λέξη ΣΥΓΚΛΙΣΗ την ψάξατε στο λεξικό πριν να την εφαρμόσετε ;

Με τιμή,

Για το Δ.Σ. της ΠΕΦΑΣΥ

Ο Πρόεδρος

Ντογκούλης Δημήτριος

Ο Γενικός γραμματέας

Μαλλιαράς Αθανάσιος